



В Пермском крае четверо местных жителей признаны виновными в применении насилия в отношении представителей власти и хищении огнестрельного оружия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым жителям города Чусового в возрасте от 20 до 24 лет - ранее судимому Илье Цевикову, Александру Хамитову, Сергею Котеневу и Данилу Дашкину. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 226, ч. 2 ст. 318 УК РФ (хищение огнестрельного оружия с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что утром 5 марта 2011 года двое сотрудников полка ДПС ГИБДД ГУВД по Пермскому краю при автопатрулировании в городе Чусовом остановили автомобиль под управлением Цевикова, который нарушил правила дорожного движения. Цевиков, не имея при себе документов на право управления автомобилем и регистрационных документов на транспортное средство, отказался выполнить законные требования правоохранителей и спровоцировал конфликт. В ходе конфликта вышедшие из автомобиля Цевикова Хамитов, Котенев и Дашкин напали на сотрудников ДПС и избили их. Кроме того, Хамитов отобрал у милиционера табельное огнестрельное оружие, после чего с места преступления злоумышленники скрылись. В этот же день они были задержаны, а похищенное табельное оружие изъято. Приговором суда Цевикову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, Хамитову - 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Котеневу – 5 лет, Дашкину – 4 года лишения свободы с отбыванием условно.

19 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/559612>